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1.01 | Salaswietlicy 1 glazura 61,35 m2
Przedsionek lazura 3,46 m2
1.02 _ g < ( ;>  ALEKSANDER SALAGACKI ARCHITEKTURA
1.03 | Toaleta dla niepetnosprawnych/ damska | glazura 4,57 m2 ) ) )
L 50-241 Wroctaw, ul. Henryka Poboznego 16/38, tel. 607 69 35 79, e-mail: salagacki.a@post.pl
Przedsionek lazura 1,79 m2 - — — - -
104 9 Projektant | mgr inz. arch. Adam Wasniewski W/20/2010 | Podpis Data IX. 2016
1.05 | Toaleta mgska glazura 1,62 m2 . -
* - Asyst. proj. | mgrinz. arch. Aleksander Satagacki Podpis skala 1:50
1. 06 Wiatrotap terakota 6,84 m2
Obiekt: Budowa $wietlicy wiejskiej w msc. Kamionna, dz. nr 30/2, 55-080 Kamionna Nr rysunku

) R ) Temat: Rzut parteru
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